

学生工作部（学生处）工作简报

第 1372 期

学生工作部（学生处）编

2019 年 11 月 4 日

首届公寓文化节| 跳绳比赛精彩开赛

顽强拼搏显身手，绳绳舞动展英姿。10月26日，我院首届公寓文化节跳绳比赛在第一体育馆拉开帷幕。



首届公寓文化节&跳绳比赛——在阳光与微风中飘扬的彩旗

本次跳绳比赛以寝室为单位分为个人赛与团体赛。

个人赛共有 100 位选手参加。个人赛比赛过程中，选手们连创佳绩，获得第一名的参赛选手达到了 260 次的优异成绩。



首届公寓文化节&跳绳比赛——个人比试勇争先

随后的团体赛中，寝室成员团结有序，通力合作，配合默契，营造出了优秀的寝室氛围，团体赛主要是考验团队的默契程度，体现了团队合作的重要性。



首届公寓文化节&跳绳比赛——运动员们进行团体赛

参加这次跳绳比赛的选手不仅要面临身体上的考验，更要面临心理上的考验，他们真正体现了努力拼搏、永不服输的运动精神，不论男生女生，他们带给我们的除了比赛的精彩程度本身，更多的是感动，大家都在为同一个目标而努力。



首届公寓文化节&跳绳比赛——青春不老你我同在

经过初赛的激烈角逐，个人赛和团体赛共有 40 名选手、14 个寝室晋级到决赛，期待选手们决赛的精彩表现。